KBaaparnunad pyHKIINA, ee
CBOMCTBA U I'papUK

Yuutenb matemaTtukm VieaHosa M.A.



8.4.2.3 ucnoyib30BaTh KBAAPATUYHYIO (PYHKITUIO JJIS PELICHUS
IIPUKJIAAHBIX 3a/]a4,

JagaHde 1. Oy TOOMHCT Iogop oCHI MAY BEepX. BricoTa Haj zemnei
MMoAopoIIeHHOT O BREPX MAYA MEHAETCA 10 3aK0HY

_ gt ~ 10 ™
h(t) = n + 15t, g~ 10 =

Yepes CKOMBKO CeKYH/ MAY VIIAJ€T Ha 3eMITI0?

PereHte.

CocTaBrM GOyHKLHIO H(t):

H(t) = — 210t + 6t + 1,4, me. H(t) = —5t7+ 6t + 1,4
a) OnpenendM abCcIMCCY BepIIHHBI Mapabonsl: t = 0,6(c).

0) OnpenenHmM opAHHATY BepITHHBI MTap adobl:
H{0,6)=-5'06"+6-0,6+1,4=32(M)

) Pemnmnim ypagHeHHe —5t° + 6t + 1,4 = 0,

Halinem HcKoMoe 3HadeHHe t = 1,4 {c).



8.4.2.3 ucnoyib30BaTh KBAAPATUYHYIO (PYHKITUIO JJIS PELICHUS
IIPUKIAIHBIX 337124,

HccnenoBanue, NpoBEIEHHOE B OJHONU KPYITHOW MMPOU3BOJACTBEHHOU
KOMIIAHWHM, IMOKA3aJI0, YTO MPOU3BOJAUTEIBHOCTD TPY/Ia B TCUECHUE
paboyero BpeMEeHHU MEHSIETCS B 3aBUCHUMOCTH OT BPEMEHH Pa0OTHI 1O
3akony N(t)= - 0,2t?+1,6t +3. ITocTpoiite rpaduk QyHKIHMH, CUUTAS
pabounii I€Hb paBHBIM § Yacam u omeemvme Had 80NPOCHL:

1) B xakoi mpOMEXYTOK BPEMEHHU pacTET MPOU3BOAUTEILHOCTh TpyAa?
2) B xakoe BpeMs IPOU3BOIUTEIIBHOCTD TPYJIa JOCTUTAeT MaKCUMyMa?

3) IIpoMexyTOK padoyero aHs, BO BpeMsl KOTOPOIo
MPOU3BOJIUTEILHOCTD TPY/1a Na1acT?

4) CpaBHUTE IPOU3BOIUTEIBLHOCTD TPY/Ia Yepe3 2 yaca u 4yepe3 6 4acoB
nocJjie Hayayia paboThl. B kakoe Bpems mpor3BOAUTEIILHOCTD BhIIIE?



Jleckpunrop:

Obyuarowutics
- CTPOUT rpauk QyHKINH;
- HAXOJUT MPOMEKYTKH BO3pacTaHusi (yHKIINH;
- ONPEAEISET MO rpaKy MaKCUMalbHOE 3HAYCHUE (PYHKIIUY;
- HAaXOIWT 3HAYEHHE APTyYMEHTA, MPH KOTOPOM (PYHKIUA JOCTUTAET
MAKCHMAaJbHOTO 3HAYCHUS,;
- HAXOJUT MPOU3BOJIUTEILHOCTD TPYy/a MO 3aJJaHHBIM 3HAYCHUSAM BPEMECHU;
- CPAaBHUBAET HAWJACHHBIC 3HAUCHUS U JEJAET BBIBO/I.
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8.4.3.1cocTaBisiTh MAaTEMATUYECKYHO MOJIEIIb 110 YCIOBUIO
3aJ1a4H,

Mocrt I'ongen I'ent yepe3 nposuB 30710ThIE BOPOTA HAXOAUTCA B CaH-
®panrucko (CIIA). Moct noctpoeH 1o npoekry umxenepa Hozeda
[ITpayca. CtpouTenbCcTBO Havaiaoch B 1933 rogy u ObLIO 3aKOHUYEHO
yepes 4 roma. MoCT yCTaHOBMII JIBa pEKOP/IA: KAK CaAMbIU JJIMHHBIA U
KaK CaMbId BBICOKHMM MOCT. J[JIMHA OCHOBHOI'O IIPOJIETA MOCTA
(paccrosinue Mexay onopaMu) 1280 M, BRICOTa ONIOp HaJl YPOBHEM
npoe3xel yactu mocta — 160 M. Kadens, moaaep:KuBaroIinii MOCT,
uMeeT (opMy napadoJibl M KacaeTCs MPOE3KEeH YaCTU B CEPEIUHE
npoJjieta. Ha kakoit BeIcOTE HaX0oAUuTCs Kabenb Ha paccTossHuu 200 M oT
OIIOPBI MOCTA? A il -




8.4.3.1cocTaBisiTh MAaTEMATUYECKYHO MOJIEIIb 110 YCIOBUIO

3a7a4U,

o]
- JLOPOT il ——

Jlopora nmpoxoauT 1o
napadoJnUeCKOM apKoM, Kak
MMOKa3aHo Ha pucyHke. Camas
BbICOKas 4acThb apku — 5 M. [llupuHa
noporu — 10m, a BeIcOTa — 4 M.
CocTaBbTe KBaIPATUYHYIO

(byHKITHIO, 3a7al011yI0 (DOPMY apKH.

Jlnmmaa mocta 400 M, a BeICOTA
orop 75 m. Hanumwure
ypaBHEHHE Mapa0oJIbl,
SIBJISIIOILECHCS MOJECIIBIO IS
IIOABECHOIO KabeJrs,
yJEeP>KUBAIOIIETO ATOT MOCT




DpPOHTAABHBIU OIIPOC

1)Kakast pyHKIIUS HA3bIBACTCS KBAJAPAaTUUYHON?

2) Kak onpeienuTh HapaBj€HUE BETBEH NMapadoJIbl?
BoIsicHUTE BBEpX WIJIM BHU3 HalpaBJICHbI BETBH 11apa0doJibl?
A) y=4x%-5x+1

B) y=-3x%+6x-4

B) y=12x -5 x°-1

') y= 7+8x+9x?

3) Haiigu KOOpAMHATHI BEPIIMHEI Tapabosl y=-3x2 -6x+1

Kakas npsiMasi CITy’)KUT OCbI0 CHMMETPHUHU Napadoibl?



DpPOHTAABHBIU OIIPOC

4) Kak HaliT TOYKH Hepecedenns rpaduka QyHKIMH y=-3x2-6x+1

C OCSIMU KOOpIAWHAT?

5) OT 4yero 3aBUCUT UMEET JU (PYHKIMS CBOE HAMOOIBIIIEE UIIU
HAUMEHbIIIEE 3HAUYCHUE?

Ornpenenure HanOOBIIEE UM HANMEHBIIEE 3HAYCHUE UMEET
(O YHKIIUSA:

A) y=25x?- 30x +8

B) y=x°+ 4x+11

B) y = - 4x°+ 2x +1

[ y=2-5x-3x°



Ms4 nodbpouwieH 8gepx rnood yarom K 20pU30oHmMy. 3agucumMocme
8bIcOMbI Msi4a Had 3emried h (M) om epemeHu rnosiemat (c)
gblpaxkaemcsi  ¢opmyrnou

h=—5t2+ 10t + 1,5. Ha kaKyro makcumaribHyt0 8bIcOmy
MooHuUMemcsi Ms4?

deckpunTtop:
Oby4arowmnmncs

- HAXOOMT 3Ha4YeHne aprymeHTa, npu KOTopomM dyHKLMS
OOCTUraeT MakCMManbHOro 3Ha4YeHus;



Pemmrenmne

Tpaekropus monéra npeacTaBisgeT co0on
napadoiTy, BETBM KOTOPOW HAIpPaBJICHbI BHU3,
CBOET0 HAaHOOJIbIIIETO 3HAYEHHSI OHA JJOCTUTHET B
BEPIIMHE I1apaloJIbl, T. €. PEIICHUE 3a1a4u
CBEJIOCHh K HAXOXKJICHUIO KOOPAMHAT BEPIIUHEI
napaOoJIbl:
= ~10 _
2%(=5)
OTBeT:6,5mMeTpa.

1, h= —=5*%1% +10*1 + 1,5 =6,5(m).




Pabora B rpymmax

Ha nonueone, c svicomol 6 06a mempa, noo y2iom K 2opu3oumy oOvlia
8bINYUIEHA CUCHANIbHAS pakema. H3menenue sbicombl e€ noiéma h
(Mempbl) 8 3a8UCUMOCU OM BPEMEHU 08UNCEeHUS t (CeKYHObL)
onucwvleaemcs opmynou

h=2+21t— 5.
ITocTpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH BbICOTHI HOJHATHUS PAKEThI OT
BpeMeHI/I U OTBCTHTC HA BOHpOCBII

1) B kakoe Bpems pakeTa nogHUMETCA Ha BBICOTY 16 M? B kakoe BpeMst
OHA OKAKETCA HA TOM K€ BBICOTE IIPU CITyCKE?

2) Ha xakoii BeIcOTe OyI€T HAXOAUThCA pakeTa yepes 3,5 ¢ moyuera?
3) Ykaxxute HauOOJIBIITYIO BBICOTY MObEMA PAKETHI.

4) CKOJIbKO BpeMEHHU NOTPeOOBaANIOCh paKeTe, YTOObI ITOIHATHLCS Ha
MAaKCHUMAJIbHYIO BBICOTY?



